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Лепка по теме: «Ежики».  

 

Задачи: Учить создавать объемные изображения знакомых предметов, 

вызвать интерес к лепке, как к виду художественной деятельности. 

 

Формировать умения раскатывать шар круговыми движениями ладоней, 

оттягивать часть пластилина для придания нужной формы. 

Координировать движения обеих рук. 

Развивать мелкую моторику. 

Закрепить представления о фруктах, их пользе для человека. 

 

Материалы: комочки пластилина коричневого цвета, спички или 

зубочистки для иголок, клеенки, салфетки бумажные.  

 

Демонстрационный материал: игрушка ежик, пластилин для показа приемов 

лепки ежика. 

 

Ход занятия. 

1.Загадки про диких животных.  

 

.Кто по веткам ловко скачет 

 

И взлетает на дубы? 

 

Кто в дупле орешки прячет,  

 

Сушит на зиму грибы?  

 

На овчарку он похож: 

 

Что ни зуб — то острый нож! 

 

Он бежит, оскалив пасть, 

 

На овцу готов напасть. 

Травы копытами касаясь,  

 

Ходит по лесу красавец,  

 

Ходит смело и легко,  

 

Рога раскинув широко.  

 

Великан в лесу живет,  

 



Он — сладкоежка, любит мед. 

 

Когда испортится погода, 

 

Он спать ложится на полгода.  

 

 

Дети прикрепляют картинки-ответы на доску.  

 

- Как назвать одним словом этих животных? Дикие. 

Эти и другие загадки можно найти здесь. 

2. Игра в мяч «Назови дикое животное» 

Воспитатель бросает мяч, ребенок называет дикое животное и бросает мяч 

обратно.  

3. Пальчиковая гимнастика «Ежик» 

Ёжик, ёжик, хитрый ёж,  

 

на клубочек ты похож.  

 

(сложить пальцы замком)  

 

На спине иголки  

 

очень-очень колкие.  

 

(поднимать и опускать пальцы)  

 

Хоть и ростом ёжик мал,  

 

нам колючки показал,  

 

(повертеть ежика вправо и влево)  

 

А колючки тоже  

 

на ежа похожи.  

 

(поднимать и опускать пальчики)  

 

На ежа мы поглядим,  

 

молочка ему дадим,  

 

(сделать блюдечко ладошками)  

 



Но не тронем колкие  

 

на спине иголки мы.  

 

(погрозить пальчиком) 

Эту и другие пальчиковые гимнастики можно найти здесь. 

4. Рассматривание игрушки ежика. 

Выделение частей: голова, тело, лапки, нос, иголки. Зачем нужны иголки? 

5. Порядок выполнения работы: 

- Раскатываем шар, слегка сплющиваем и вытягиваем в стороны. 

 

- Делаем носик: часть пластилина слегка вытягиваем с одной стороны и 

заостряем. 

 

- Прикрепляем ежику иголки – вставляем зубочистки, спички или трубочки 

для коктейля. 

6. Итог занятия. Выставка работ. 


